

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 iulie 2024, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la o nouă ședință a Consiliului Județean Vâlcea, o ședință pe care ne-o dorim desfășurată cu operativitate, o ședință la al cărei final voi invita reprezentanții presei la sala 7 pentru obișnuita conferință de presă de după ședința de Consiliu județean. Cu acest prilej le și mulțumesc colegilor din presă pentru faptul că sunt prezenți. O să începem cu sărbătorii, detaliile cu ce au de gând după le luați de la dumnealor. Începem cu doamnele și pe 30 iunie s-a sărbătorit doamna Andra Bică. Îi spunem la mulți ani, sănătate! Pe 27 ale lui iulie, doamna Roșu-Călina Roxana-Laura! La mulți ani! Aș vrea să știu dacă au ajuns florile și felicitările. Au ajuns! Despre sticle nu întreb, pentru că, sigur, au ajuns. Domnul Ilie Fârtat, cu "â" din "a" aș ruga Cancelaria. La mulți ani, domnule Ilie, să fiți sănătos și să vi se împlinească tot ceea ce vă doriți bine pentru dumneavoastră și pentru cei din jur! Prietenului meu vechi, camarad de războaie și împotriva și alături, am și poze, tu cu fular roșu și eu cu fular galben, la mulți ani Mircea-Constantin Poenaru!

DI.Poenaru Mircea – Să nu mă faci prieten, te rog frumos, pentru că am belele!

DI.Rădulescu Constantin - Este o nouă tehnică asta, bine că mi-ai sugerat-o! Tuturor colegilor mei, cei mai buni prieteni ai mei colegi consilieri județeni liberali, mai ales domnul Jinaru, domnul Vasiloiu! Încă o dată vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți la această ședință a Consiliului județean. Salut prezența alături de noi și a colegilor tineri care sunt interesați de activitatea Consiliului Județean Vâlcea și care sunt în practică la Consiliul județean. Dați-le niște aplauze pentru că fac practică! Vă mulțumim foarte mult și sperăm să puneți mâna pe carte, pentru că avem nevoie și nu fac o observație, dar spun, demonizarea instituțiilor publice trebuie să înceteze. Din instituțiile publice, cel puțin de la nivelul Consiliului județean, au plecat foarte mulți oameni buni, s-au pensionat economiști, ingineri, specialiști în administrație și s-au și blocat posturile. Domnule Tamaș, cam cu cât personal ești în deficit? Cu vreo trei-patru, cel puțin. La Economic, doamna Mazilu? Specialiști care au control financiar preventiv, economiști, specialiști în contabilitate și așa mai departe, la Juridic. Cred că trebuie să modificăm puțin această atitudine. Faptul că vin tineri

la Consiliul județean să facă practică, pe mine mă bucură foarte mult. Poate îi și vedem colegi alături de noi. Și pentru că poate încă mai există această cutumă că se aranjează concursuri pe la stat, un conducător de instituție responsabil și sănătos la minte nu se poate înconjura de oameni slabi și tocmai de aceea concursurile sunt pe bune. Dacă te înconjori de oameni slabi, în condițiile în care ceea ce facem noi, proiecte europene, mai ales proiecte europene unde se joacă cu cătușele pe masă, trebuie să fim foarte atenți la fiecare virgulă. În acel program în My SMIS este nenorocire dacă nu ești atent la o virgulă. Așadar, bine ați venit, dragilor, sper să vă placă cum se desfășoară ședințele de Consiliu județean, ședință convocată astăzi, 31 iulie 2024, la ora 10:00 și sunt prezenți?

Dna. Calianu Daniela – Sunt prezenți 29 de consilieri județeni.

Absentează motivat doamna Ciocan Vetuța, domnul Popescu Victor-George și domnul Vilcu Samoil.

DI. Rădulescu Constantin - Mulțumesc, doamna Secretar general al județului! Așadar, suntem legal întruniți. Proiectul ordinii de zi cuprinde un proces – verbal, o informare, 18 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Având în vedere că ați citit și ați studiat ordinea de zi, voi citi doar numărul punctului de pe ordinea de zi, pentru că vreau să vă spun că la Consiliul Județean Vâlcea, zi de zi, avem perioade în care reducem activitatea pentru a reduce și consumul de energie electrică. Traversăm o perioadă foarte dificilă, extrem de dificilă și tocmai de aceea protejăm servere, protejăm partea de activitate absolut esențială, contabilitate, relații cu publicul și așa mai departe, inclusiv cu această ședință de Consiliu județean, consumatoare de energie, cu care nu aș vrea să ne întindem foarte mult. Ziceam că proiectul ordinii de zi cuprinde un proces – verbal, o informare, 18 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI. Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are

obligatia să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, următoarea ședință de Consiliu județean, cu permisiunea dumneavoastră, o voi convoca pe data de 23 august, la ora 10:00, tot aici, în sala mare.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 iulie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pentru trimestrul II 2024.

DI.Rădulescu Constantin - Observații? Nu sunt! Am luat act.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.1 din 12 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt!

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Dumitru Marian – Nu particip la vot.

DI.Dima Adrian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să consemnați neparticiparea la vot a colegilor care au anunțat.

Dna Calianu Daniela – Sunt trei neparticipări la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 17 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 10 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 10 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Mircea-Constantin nu au participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Din octombrie vom avea 20 și, 29 cred.

DI.Folea Gheorghe – Din 2028, fără mine.

DI.Rădulescu Constantin – Dănuțe, la cum te ții tu, cred că tot aici o să fii și tot cu mine până în 2032.

DI.Folea Gheorghe – Mie poți să îmi spui "prietene".

DI.Rădulescu Constantin - Da, prietenul meu! Dragi studenți, acesta este un limbaj amabil din punct de vedere politic, o comunicare, că să zic așa, care se realizează între Partidul Social Democrat și Grupul Liberal și face parte din ceea ce numim noi amabilitățile colegiale, pentru că, până la urmă, noi nu facem politica partidului aici, facem interesul administrativ și al cetățenilor județului Vâlcea.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, precum și utilizarea sumei de 250,00 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre, aș dori să fac următoarele precizări: ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Spitalul TBC "Constantin Anastasatu" Mihăești solicită, prin Nota de fundamentare înregistrată la nr.17586 din 30.07.2024, actualizarea valorii totale a obiectivului de investiții "Clădire medico-administrativă" la suma de 1.667,61 mii lei, adică, doamna Mazilu, 16,6 miliarde lei vechi. Solicitarea de actualizare a valorii investiției ca urmare a indicatorilor rezultați în urma întocmirii studiului de fezabilitate, precum și a proiectului de hotărâre de consiliu județean prin care se aprobă documentația tehnico economică, faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru acest obiectiv de investiții. Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Dumitru Marian – Nu particip la vot.

DI.Dima Adrian – Nici eu nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 3 neparticipări la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela - Sunt 27 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Mircea-Constantin nu au participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a contractului-cadru de finanțare nerambursabilă a proiectului cultural "Festivalul Național de Interpretare Muzicală - Flori de Cântec Românesc" nr.11439 din 09.05.2024 / 35. din 04.06.2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!
În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind preluarea patrimoniului și a celorlalte bunuri și valori aflate în gestiunea Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, ca urmare a reorganizării acesteia.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea în vederea susținerii organizării și desfășurării Olimpiadei Naționale de Științe pentru Juniori, în anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.194 din 21 iunie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.195 din 21 iunie 2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.166 din 28 mai 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de protocol de finanțare pentru implementarea și derularea Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii de Guvern nr.1137/2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului județean Vâlcea nr.236 din 29 noiembrie 2022, referitoare la aprobarea proiectului "Reabilitarea și extinderea blocului operator și dotarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale" și a cheltuielilor legate de proiect.

DI.Rădulescu Constantin – Și acesta, ca și celelalte, au fost dezbătute în ședințele de comisii de specialitate ale Consiliului județean și au primit aviz favorabil. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.218 din 21 iunie 2024 privind aprobarea aplicației de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Fazarea proiectului Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – Etapa II”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „EXTINDERE, RECONFIGURARE SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO ȘI IMPLEMENTARE ACCES CONTROLAT ÎN SPITAL” - Spitalul de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „REABILITARE DRUMURI INTERIOARE, AMENAJARE PARCARE ȘI CURTE INTERIOARĂ” - locație str. Nuferilor nr.7, Spitalul de Pneumoftiziologie ”Constantin Anastasatu” Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „ÎMPREJMUIRE SECȚIA I, AMENAJARE CURTE INTERIOARĂ ȘI DRUMURI INTERIOARE” - locație str. Spitalului nr.3, Spitalul de Pneumoftiziologie ”Constantin Anastasatu” - Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „CLĂDIRE MEDICO ADMINISTRATIVĂ”, SPITALUL DE PNEUMOFIZIOLOGIE “CONSTANTIN ANASTASATU” Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Lucrări în vederea îndeplinirii condițiilor privind autorizarea la securitate la incendiu pentru imobilul în care funcționează C.I.A.P.A.D. Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 55 din 27 februarie 2023 privind înființarea Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul județului Vâlcea și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Avem vot secret, pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul județului Vâlcea și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia. De unde sunt propunerile, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela - Din cadrul Direcției de Asistență Socială Orașul Băile Govora. Se înlocuiesc doi salariați.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Doamna Secretar general al județului, vă rog procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – DI.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța - absentă, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna

Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George - absent, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nițu, dl.Tomescu Gabriel, dna Tricuță Algina-Elena, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil - absent.

Punctul 21: Diverse

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, stimați colegi, până se finalizează numărarea voturilor și așa mai departe, am plăcerea să îl anunț pe tataie, pe tataie care este aici printre noi, pe bunicul, pe tătăițu și să îl felicităm pe domnul Florian Marin, care are un nepot sănătos și voios și să îi dorim sănătate și lui și nepotului!

DI.Fârtat Ilie – Am și eu o întrebare.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Fârtat!

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, o întrebare din popor! Ce se întâmplă cu Căminul de bătrâni de la Slătioara, întrucât cam de o lună și un pic s-au sistat lucrările de execuție, este o groapă plină de apă acolo, chiar dacă nu a prea plouat și firma a dispărut. Dacă puteți să ne dați lămuriri!

DI.Rădulescu Constantin - Bine că m-ați întrebat, pentru că dacă mă apucam să vorbesc eu poate părea altceva. O ticăloșie! O ticăloșie care se întâmplă în România, zi de zi, cu oameni care vin, după părerea mea, în multe cazuri și nu numai în acesta și asta poate fi catalogată drept înșelăciune. Când câștigi o licitație, te angajezi că faci lucruri și după aceea, dintr-o dată, ba dispari, ba n-ai muncitori, ba nu știu ce probleme ai, ba nu îți vine cutare la muncă, ba ți s-a stricat excavatorul, ba a plouat! Suntem în procedură de reziliere și scoatem din nou la licitație, pentru că firma din Caracal, cred că este, nu mai este domnul Mihăilă în sală, nu și-a respectat obligațiile. Aștia sunt! I-am notificat și știți că notifiți, aștepți 30 de zile, după aceea 15 zile și se adună luni de zile în care stai în hârtii ca să poți să îl dai pe unul afară după o lucrare, să bagi pe cineva care va câștiga tot la licitație și sper să nu avem ghinion, pentru că ei, când vin la licitație, toți sunt feți frumoși, toți execută, fac, așa cum au făcut și cei de la CONSTRUCȚII S.A. Sibiu. Acum cu DJ 677A Șirineasa-Pesceana suntem în perioada când urmează să dăm câștigătorul, după aceea urmează contestații, dacă or fi, dacă nu or fi, habar nu am! Asta se întâmplă, domnule Fârtat!

DI.Fârtat Ilie – Este o veste bună că spuneți că suntem în procedură de reziliere, întrucât imaginea Consiliului județean acolo a avut de suferit. Este nedrept, este adevărat, pentru că firma despre care se spune că este a unui prieten din Olt, nu știam că este din Caracal, pur și simplu și-a arătat neputința, a adus niște muncitori din Nepal sau, mă rog, dintr-o țară asiatică. Este foarte mult folclor pe seama acestor muncitori care, după ce firma a plecat, ei au rămas acolo, într-o chirie în niște case și, practic, erau și fără sustenabilitatea alimentară. Deci, nu aveau asigurată masa. Au descoperit termenul "de

pomană”. Au mers într-o sâmbătă la o înmormântare, după care începuseră să meargă prin comună pentru a cere de mâncare. Acum s-au liniștit.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Fârtat, eu nu mai tolerez și nu voi tolera nicio societate care nu-și respectă angajamentele, dar pentru stenogramă, vă rog să reveniți cu trei propoziții în urmă. Ați folosit, am auzit că „este al unui prieten”. Al cui prieten? Pentru stenogramă și vă rog să se consimneze.

DI.Fârtat Ilie – Nu cunosc termenul, dar am...

DI.Rădulescu Constantin - Prietenul cui?

DI.Fârtat Ilie – Am spus că este în folclorul ...

DI.Rădulescu Constantin - "Este al unui prieten".

DI.Fârtat Ilie - Din Slătioara.

DI.Rădulescu Constantin – Al cui prieten?

DI.Fârtat Ilie - Nu știu, domnule Președinte, dar asta se discută.

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles!

DI.Fârtat Ilie - Important este că pierdem cred că mai mult de un an în construcția acestui cămin de bătrâni.

DI.Rădulescu Constantin - Pierdem pentru că nu poți face altceva decât legal. Nu poți în România! Și din curte este greu să dai afară pe câte unul, apoi când ai contracte peste contracte, repet, câștigate la licitație publică! Data viitoare fiți puțin mai în forță și ziceți al cui prieten. Mă interesează foarte tare! Mulțumesc!

Punctul 20:

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să dați citire procesului-verbal cu rezultatul votului secret!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul județului Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Membru titular - Toabeș Cătălina-Nicoleta; membru supleant - Pițigoii Elena-Mihaela. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuintă și anulate – 3; buletine cu voturi valabil exprimate - 30; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna. Toabeș Cătălina Nicoleta: voturi pentru - 30, voturi împotriva- 0; dna. Pițigoii Elena Mihaela: voturi pentru - 30, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Toabeș Cătălina-Nicoleta este membru titular, iar doamna Pițigoii Elena-Mihaela este membru supleant în Comitetul pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul județului Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI. Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Nicu Spiridon! Dacă mai sunt observații la punctul "Diverse", dacă aveți intervenții? Dacă nu sunt, declar ședința închisă, rugându-l pe domnul Fârtat să se intereseze în continuare și să ne comunice, dacă se poate chiar în scris, al cui prieten este acea firmă pe care noi o să o dăm afară de acolo legal.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,


Constantin RĂDULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be "Daniela Calianu", written over the printed name.

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		23 august 2024